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1. Sea X el conjunto de todas las funciones de {1,2,3,4,5,6,7,8} en {0, 1}. Se define la
relacion R en X como:

[Rg <= f(1)+g(3)=f(3)+9(1).

a) Probar que R es una relacién de equivalencia. ,Es R antisimétrica?

b) Calcular lu cantidad de clases de equivalencia de R y exhibir un representante de
cada una de ellas
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Probar que, para todon € N
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E (n—-1)2"'=2"~-n-1.
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3. ;Cuéntas funciones f: {1,2,..., 10} — {1,2,..., 12} hay que no sean inyectivas y que
al mismo tiempo cumplan que f(1) < f(3) < f(3)?

4. Seana,b € Z tales que (a : b) = 1. Calcular los posibles valores de (a*+43b% : 2a%+115?)
v dar un ejemplo para cada uno de ellos.

Complete esta hoja con sus datos y entréguela con el resto del ezamen.
Justifique todas sus respuestas.
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